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Rebecca Picciotto 11. července 2024

Bidenova tisková konference nese vysoké sázky,
protože kampaň balancuje

cnbc.com/2024/07/11/joe-biden-press-conference-updates.html

Politika

Biden ztrácí svůj myšlenkový pochod, nazývá Harrise
„viceprezidentem Trumpem“ na samostatné tiskové konferenci
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Prezident Biden přednesl vzácnou samostatnou tiskovou
konferenci, když na něj eskaluje tlak, aby opustil prezidentské
klání proti Donaldu Trumpovi.
Nejméně 16 demokratických zákonodárců zatím veřejně vyzvalo
Bidena, aby odešel.
Někteří megadárci uvedli, že pozastavují dary Demokratické
straně, dokud se neobjeví nový předpokládaný prezidentský
kandidát.

Americký prezident Joe Biden hovoří na tiskové konferenci během
summitu NATO k 75. výročí ve Washingtonu, USA, 11. července
2024.

Yves Herman | Reuters

Prezident Joe Biden ve čtvrtek mylně označil viceprezidentku
Kamalu Harrisovou jako „viceprezidenta Trumpa“ v úvodní otázce
své velmi očekávané samostatné tiskové konference ve
Washingtonu .
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"Podívejte, nevybral bych si viceprezidentku Trumpovou za
viceprezidentku [pokud] si myslím, že není kvalifikovaná být
prezidentkou," řekl Biden a spletl si svého zástupce se svým
listopadovým volebním soupeřem, bývalým prezidentem Donaldem
Trumpem.

Reportér upozornil na Bidenovu chybu v závěrečné otázce tiskové
konference a požádal prezidenta, aby se k hrubé chybě vyjádřil poté,
co ji Trump použil k zesměšnění. Biden se pro sebe usmál a
odpověděl: "Poslouchej ho," než odešel z jeviště.

Čtvrteční tisková konference byla pro Bidena považována za
nejlepší příležitost dokázat demokratům, že dokážou zvládnout těžké
otázky a myslet na vlastní nohy v nespisovném prostředí.

Tlak na to, aby Biden vypadl z klání v roce 2024, eskaloval týdny po
jeho katastrofálním vystoupení v debatě proti Trumpovi z 27. června
a následném selhání jeho kampaně při zmírnění obav voličů o jeho
zdraví.

Rychle se ukázalo, že Bidenova hodinová tisková konference obavy
demokratů neuklidnila.

Čtyři minuty poté, co odešel z pódia, vydal poslanec Jim Himes z
Connecticutu, nejvyšší demokrat ve výboru pro zpravodajské služby
Sněmovny reprezentantů, prohlášení, v němž vyzval Bidena, aby
opustil závod .

Krátce poté udělal totéž zástupce Scott Peters z Kalifornie. "Sázky
jsou vysoké a jsme na prohraném kurzu," uvedl Peters v prohlášení.

Stejně jako celý týden Biden přísně odmítal jakýkoli návrh, že by měl
nebo by odstoupil, a trval na tom, že v listopadu není nikdo
schopnější porazit Trumpa než on.

Biden však připustil, že by zvážil odchod ze závodu , pokud by jeho
tým přišel a řekl mu, že „neexistuje žádný způsob“, jak by mohl
vyhrát.
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Navzdory tomu, že se prezident vydal na misi na záchranu své
balancující kampaně, přemluvil se špatně a zdálo se, že několikrát
ztratil svůj myšlenkový pochod, když kladl otázky novinářům. Trump
a jeho kampaň zveřejnili několik klipů Bidenových pomluv na Truth
Social .

V dalším nezapomenutelném úryvku Biden mluvil o svém
náčelníkovi štábu jako o „mém vrchním veliteli“, než zachytil svou
chybu.

sledujte nyní

VIDEO 02:20

Prez. Biden omylem nazývá viceprezidenta Harrise „Trumpem“

Někdy také dodával klikaté odpovědi, například sedmiminutovou
odpověď na otázku o Číně. Když to dával, občas se uprostřed věty
odmlčel a zakopl o svá slova.

"Někteří naši evropští přátelé omezí své investice v Rusku, tedy
promiňte, v Číně," řekl prezident.

Když citoval čísla, opakovaně předestřel prohlášení, že by se mohl
mýlit s číslem: "Nezdržuj mě na přesném čísle."

https://truthsocial.com/@realDonaldTrump/posts/112770583264156962


4/5

Biden se také často přerušoval uprostřed věty a odklonil se k
nesouvisejícím tématům, když pracoval na svém znovuzvolení: "Je
toho ještě tolik, co můžeme udělat. Jsem odhodlaný to udělat. Je to
o svobodě. Mimochodem, já "Ukončím to, tak to neudělám... Haley
musí přijít taky," řekl, než se odmlčel.

Dříve ve čtvrtek večer si Biden přidal sůl do svých politických ran na
akci NATO na počest Ukrajiny, kde omylem představil ukrajinského
prezidenta  Volodymyra Zelenského  jako „prezidenta Putina“.

"A teď to chci předat prezidentovi Ukrajiny, který má tolik odvahy
jako odhodlání. Dámy a pánové, prezidente Putine," řekl Biden, než
se rychle opravil.

sledujte nyní

VIDEO 05:40

Prez. Biden: Viceprezidentka Harrisová má kvalifikaci být
prezidentkou, „proto jsem si ji vybral“

Naposledy Biden uspořádal samostatnou tiskovou konferenci v
listopadu 2023 po setkání s čínským prezidentem Si Ťin-pchingem v
Kalifornii.
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Tentokrát prezident čelil novému tlaku a budoucnost jeho kampaně
za znovuzvolení byla na vlásku.

Každý den od jeho červnového debatního propadáku se objevily
nové trhliny v Bidenově podpoře ze strany demokratických
zákonodárců, dárců, fundraiserů a stratégů.

Několik hodin před Bidenovou vysoce očekávanou tiskovou
konferencí řekl jeden z představitelů jeho kampaně NBC News, že
prezident musí odejít: "Nikdy se z toho nevzpamatuje."
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